	Příjmení a jméno
	Uživ. jméno
	Body ze cvičení
	Body z testu
	Známka

	
	
	
	
	



1.(1 bod) Co je špatně na uvedené sekvenci? Navrhněte možné správné řešení.
double x,y;
……
if (Math.sqrt(y) == x) x = 3;
2.(1 bod) Jaké znáte typy programovacích jazyků?

3.(1 bod) Co to znamená, že mantisa reálného čísla je normalizována?

4.(1 bod) V čem spočívá nebezpečí explicitní konverze datových typů?

5. (A) (1 bod) Nakreslete syntaktický diagram funkce.
6.(1 bod) Co to znamená, že metoda je přetížená?

7. (A) (2 body) Definujte pojem asymptotické složitosti algoritmů. Dále určete asymptotickou složitost na algoritmu bublinkového třídění a algoritmu binárního půlení.
8. (2 body) Vysvětlete rozdíl při předávání parametrů metod primitivního typu (např. int) a referenčního typu (např. int [])
9. (2 body) Charakterizujte statické metody a instanční metody 

10. (1 bod) Popište vícevrstevný model přenosu informací z/do programu?

11.  (A)  (4 body) Je dána funkce int rek2(). Určete slovně činnost této funkce a zapište tuto funkci nerekurzivně. Určete hodnotu  funkce  pro rek2(5, 4), rek2(5, -4) a pro  rek2(-5, 4). 
  static int rek2(int s, int t) {

    int rek2;

    if (s > 0) rek2 = rek2(s - 1, t) * t;

          else rek2 = 1;

    return rek2;

  }

12. (8 bodů) Je dána třída Prvek, která definuje základní prvek lineárního seznamu:
class Prvek {

  int hodn;

  Prvek dalsi;

  public Prvek(int cislo, Prvek p) {

    this.hodn = cislo;

    this.dalsi = p;

   }}

a. vytvořte třídu SpojovySeznam, která bude obsahovat konstruktor prázdného seznamu 

b.  (A) napište metodu Prvek ulozDoSeznamuZeVstupuLicha() 
       pro vytvoření seznamu lichých čísel z klávesnice, zakončených nulou
c. zastiňte metodu toString této třídy tak, aby se zobrazil řetězec, který bude obsahovat jako reprezentaci objektu počet prvků seznamu ve tvaru:
„Počet prvků seznamu je < počet prvků >“
